



2021年8月30日

株主の皆様

株式会社ラックランド (証券コード:9612)

『2021年12月期 第2四半期 株主様向け決算説明会』 録画配信開始のお知らせ

株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先般ご案内しましたとおり、本日より当社ウェブサイト($\frac{https://www.luckland.co.jp}{nttps://www.luckland.co.jp}$)の IR 情報ページにて**『2021 年 12 月期 第 2 四半期 株主様向け決算説明会』**の録画配信(掲載)を開始 いたしました。また、決算説明会資料につきましても、同じく IR 情報ページに掲載しております。

株主の皆様をはじめ、多くの皆様にこの決算説明会の録画をご覧いただき、当社の経営に関する ご理解を一層深めていただければ幸いに存じます。今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し 上げます。

【決算説明会 録画配信 URL】

https://www.luckland.co.jp/ir/news/briefing.html (約43分)

- ※ 下記、決算説明会資料をご準備のうえ、ご覧ください。
- ※ 配信(掲載)期間は、本日から2022年2月26日までを予定しております。

【決算説明会 資料 URL】

https://ssl4.eir-parts.net/doc/9612/ir_material_for_fiscal_ym/105420/00.pdf

< 決算説明会に関するお問い合わせ窓口 >

株式会社ラックランド 管理本部 総務部総務課

TEL: 03-3377-9331 (土・日・祝日を除く9:00~17:00)